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  Teilnehmern

Teilnehmer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 SummeMW
allgemeine Angaben
weiblich x x x x x x x x x x
männlich x x x x x x x x x x x
Fachsemester 7 5 4 5 7 7 3 5 5 5 5 5 3 5 5 5 3 3 4 5 3 4,71
Beurteilung der besuchten Veranstaltung
Wie beurteilen Sie die Auswahl der Seminarthemen?
(1 = sehr gut, 5 = sehr schlecht) 1 1 1 2 3 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 2 2 1 1 1 1,43
Wie fühlen Sie sich durch die Simulationen von EconRealPlay inhaltlich auf ihre 
Seminarabeit vorbereitet?
(1 = sehr gut, 5 = sehr schlecht) 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 3 2 1 3 2 1 2 2 2 1 3 1,62
Inwiefern war der Umfang des Stoffes zu bewältigen?
(1 = sehr gut, 5 = sehr schlecht) 1 1 1 1 1 2 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 1 2 1 1 1,48
Wie beurteilen Sie den Schwierigkeitsgrad des Stoffes?
(1 = zu leicht, 5 = zu schwer) 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2,85
Inwieweit boten die Literaturangaben einen guten Einstieg für Ihre Seminarabeit?
(1 = sehr gut, 5 = sehr schlecht) 4 2 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 3 2 1 1 2 2 1 1,62
Wie war die Betreuung während der Hausarbeit?
(1 = sehr gut, 5 = sehr schlecht) 3 2 4 1 1 2 1 1 1 2 2 3 2 3 2 2 3 2 2 2,05
Inwiefern schafften es die Dozenten, die Lehrinhalte motiviert zu vermitteln?
(1 = sehr gut, 5 = sehr schlecht) 1 2 1 1 1 1 1 3 1 2 1 2 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1,38
Wie beurteilen Sie die Moderation des Seminars?
(1 = sehr gut, 5 = sehr schlecht) 1 2 1 1 1 1 2 3 1 2 2 1 2 1 2 2 2 1 2 1 1 1,52
In welchem Maße wirkten die Dozenten inhaltlich gut vorbereitet und kompetent?
(1 = sehr gut, 5 = sehr schlecht) 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1,19
Sollte in dem Seminar mehr oder weniger Zeit für Fragen und Diskussion zur 
Verfügung stehen?
(1 = mehr, 5 = weniger) 3 3 3 3 2 1 3 4 3 3 3 3 1 2 3 3 2 3 2 3 3 2,67
Gesamteindruck des Seminars
(1 = sehr gut, 5 = sehr schlecht) 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 2 1 1 1,24


